

16.08.18.

Приветствую тебя, Великая Богиня!

ВБ: Сегодня мы поговорим о целительстве. Это древняя профессия, и начиналась она с трав и минералов, заговоров на воду и на кровь, и управления силами, которые подчинялись магу.

Что мы можем предоставить сейчас, когда энергии изменились, и открылась целая череда нового? Открылись новые духовные каналы целительства, появилась связь с душой, открыты новые практики и методики исцеления телесной терапии. Очищение каналов и меридианов, акупунктура еще работают, и есть другие области целительства, которые заставляют тело само исправляться - остеопатия, например, гимнастики и упражнения, диета, спортивный образ жизни и пр. Никуда не делись Йога, Тайцы и другие телесные практики, родилось много новых направлений телесной осознанности и терапии.

И есть универсальные каналы исцеления, один из них — Сеансы Великой Богини. В них мы рассматриваем разные аспекты исцеления — начиная с работы с телом, заканчивая применением психической энергии и исцелением души.

Чем хороши наши сеансы? Они дают прогресс развития человеку, не оставляя без внимания его недостатки и негативные помыслы, программы и убеждения. Каждый из вас знает о психосоматике, и ваши мысли и убеждения - это как раз универсальные причины заболеваний. Но человеку сложно добраться до подсознательных мотиваций и скрытых намерений своих действий и мыслей. Некоторые сеансы позволяют вскрыть такие глубинные причины, и Мы еще несколько раз позанимаемся именно открытием подсознания и выявлением некоторых разрушительных программ и страхов.

Какая работа на сеансах происходит с многомерностью?

Это отдельная тема. Как ты помнишь, начинали мы с физического тела, а сейчас все программы рассчитаны на работу с многомерными аспектами, потому что человек стяжал свои Высшие Я и стал состоять из нескольких аспектов, которые нанизаны одно на другое и создают единую программу жизни на физическом плане, окрашивая собой вашу жизнь, применяя свои собственные условия существования к земным и изменяя ваше сознание и условия жизни на Земле. Многомерность стала в последние годы естественным явлением, но правил управления таким состоянием еще никто не придумал.

Есть разные мотивы деятельности многомерного тела – работа с проявлением новой энергетики, раскрытие подсознательных мотиваций поведения, проективные модели поведения, непрощение и обиды как символ земной ригидности (зацикленности, остановки в убеждениях, тупика)

. Мы наглядно показываем на сеансах ваши мысли, убеждения и привычки поведения. В результате вы можете отказаться от типичного поведения, которое вам навязано всем образом жизни на планете.

И, конечно, универсальная энергия исцеления, которая исходит из Нас и пронизывает каждую вашу клетку, это высочайший канал Великой Богини, аспектом которой и проводником ты сама являешься.

Мы открываем целительский курс на сеансах, где будем обучать целительским моделям поведения: как проводить сеансы исцеления и как очищаться, как соблюдать этику целительства, как наметить себе курс по вашим заболеваниям. Это не только курс исцеления конкретных заболеваний, но всего тела, многомерности и души в целом, потому что вся система страдает от неправильного образа жизни и мыслей.

Письма и вопросы читателей помогут нам сосредоточиться на самых главных аспектах исцеления. Мы не затрагиваем пока самых серьезных областей заболеваний, которые требуют скорой и солидной квалифицированной помощи, таких, как одержание и другие психические заболевания, а также онкология и острые состояния, такие, как инсульт, инфаркт, острые боли и т.п. Наша задача — помочь просветленным людям поддержать их путь, помочь стать здоровыми, увидеть в себе многомерность и исцелить ее, использовать свои высшие аспекты для исцеления низших, увидеть свыше свои недостатки и использовать практику целительства квалифицированно.

Неожиданное предложение. Получается, что все мои сеансы будут обучающими – и Солнечное Братство, и Ра, и Великая Богиня – все открывают в этом году свои Школы! Я поражена, если честно.

Мы можем уверить, что ты развилась, и твой канал стал обучающим. Вспомни Гавриила и его сравнение с грибами, которому ты так удивилась.

(Это было несколько лет назад. Гавриил неожиданно сравнил ченнелинговые каналы с грибами. Сначала они растут и дают информацию не слишком новую и высокую. Затем являются основными ченнелинговыми каналами для планеты, когда возмужают и выдержат натиск сопротивления и искушения, а затем становятся сеятелями (спор) и учителями для других).

Конечно, это будет не слишком легко для начинающих, поэтому мы предлагаем людям просветленным набраться терпения, больше задавать вопросов и учиться использовать собственные каналы для открытия каких-то своих задач и направлений целительства. Мы не станем дублировать те вещи, которые вы уже знаете, например, диеты, операции с водой, камнями и минералами, режим дня, сон и пр. Мы будем учитывать, что это уже есть в вашей памяти или вы можете ознакомиться с такими открытыми знаниями в

интернете. Наша задача сосредоточится на том, что можно еще сделать при том, что вы будете на связи с Нами. Какие новые модели поведения можно в себе открыть и приручить (ввести в привычки). Как работать с энергиями лучше. Какие каналы забиты и как их открыть. Как провести рекогносцировку (

Рекогнос цировка

(нем. Rekognoszierung, от лат. Recognosco — осматриваю, обследую) всей вашей внутренней модели многомерного тела и многое другое.

Это будет видом холистической медицины?

Давай не будем пугать людей. Это будет вид самопомощи, о которой мечтают все люди. Это будет доступным видом помощи другим. Те целители, которые захотят идти в профессию, смогут через свой развитый канал с Великой Богиней получить дальнейшие виды помощи, конкретно по пациенту. Для начала мы предлагаем более легкий и общий путь очищения и исцеления, который сможет пройти человек, верящий в наши чудеса, помогающий себе стать более просветленным и принимающий все наши термины так, как мы их используем здесь.

Как это будет сочетаться со Школой Саната Кумары?

Желательно, но не обязательно пройти эту начальную Школу, чтобы войти в смыслы и подтекст того, о чем мы будем говорить, потому что мы не будем на сеансах повторять то, что должно быть усвоено в начальной эзотерической Школе: области энергетики — чакры, каналы, меридианы, аура, центральный канал и начальные упражнения по очищению души и мыслей. Если все это уже пройдено, тогда можно смело обучаться и исцеляться на сеансах. Если с этим пока трудности, можно совмещать обучение или пройти потом по записям нашу школу. Тебе мы говорим, чтобы все сеансы были собраны в особую папку, чтобы можно было ее использовать в дальнейшем.

Вы будете на следующий год повторять то же, что в этом?

Нет, конечно. Нам неинтересно повторять. Это же ченнелинговая школа, и мы пойдем дальше.

18.08.2018	21:13	- Обновлено	18.08.201	8 21:18
------------	-------	-------------	-----------	---------

Не будет ли слишком большой нагрузкой обучение в двух школах?

Мы не думаем, что обучение в ченнелинговой Школе станет нагрузкой. Сеанс пройдет, и люди смогут его пройти еще раз по записи. Вот и все обучение.

Будут ли доступны и другие сеансы Великой Богини, помимо Школы, для тех, кто периодически к нам заглядывает?

Это по твоему желанию и желанию слушателей. Ты можешь использовать другие дни для подобных одноразовых целительских сеансов. Сколько угодно!

Благодарю! Очень рада такому предложению!

Кстати, в Крыму в сентябре будет подобная школа для тех, кто готов овладеть или улучшить методики диагностики, видения тонкого плана, очищения и пр. Это не Школа Великой Богини, это результат моей многолетней практики работы с тонким планом, наработанные методики и приемы из всех источников. Это применение на деле того, чему мы обучаемся в Школе Саната Кумары.

Приезжайте на море! Мы уже несколько лет удачно сочетаем в сентябре приятное с полезным. Обычно на море нечего делать, и кроме купания нечем себя особо порадовать. А здесь сочетание морского воздуха, воды, леса и многих полезностей: занятия будут проводиться в Воронцовском парке в Алупке. Все «сидячие» занятия будут чередоваться с телесными практиками на воздухе и в воде с Еленой Котельниковой. Также предусматриваются небольшие путешествия. Мы согласуем с вами всю программу и расписание на месте.

Ссылка на программу занятий в Крыму: http://sanatkumara.ru/seminari-2018-goda/krim-shk ola-duchovnogo-konsultirovaniya

Как нас найти в Крыму? По телефону 8 919 392 82 57. Есть вотсап и вайбер.